以科技为先,以服务为本陕西易传诚文化传媒有限公司

产品名称	以科技为先,以服务为本 陕西易传诚文化传媒有限公司
公司名称	陕西易传诚文化传媒有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	陕西省西安市高新区科技五路北侧橡树星座1幢2 2402室(注册地址)
联系电话	18192298263

产品详情
陕西易传诚科技有限公司产品介绍:
1.沉浸式全景巨幕裸眼3DK房KTV,3D- Mapping投影系统,多媒体展厅,多媒体企业展厅,多媒体博物馆,多媒体互动展览展示的设计制作;
2.互动地面投影,互动/虚拟翻书,互动墙面投影,互动橱窗,互动桌面,全息投影,幻影成像,虚拟现实,环幕,弧幕,球幕的定制开发、设计制作及销售;
3.互动地面投影、互动翻书系统,裸眼3D液晶电视机,RESOLUME服务器出租销售;

4.大型户外艺术投影租售,环幕,弧幕,球幕;

公司自成立以来,一直秉承"以科技为先,以服务为本"的理念,以满足客户需求为己任,凭借优异的服务质量、良好的商业信誉、广泛的品牌资源、雄厚的技术力量,为客户提供的解决方案和多方位的产品技术支持和完善的售后服务。陕西易传诚科技有限公司由一批经验丰富的工程师和市场销售精英组成

, 是一支年轻富有活力的团队, 我们坚信"创先进, 诚信促发展"。